

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 29.11.2016, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că toți consilierii locali aflați în funcție sunt prezenți.

La ședință participă: dl Primar Roșu Flavius – Alin, dl Apostu Bogdan – Ștefan și câțiva cetățenii din comuna Șag.

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 26.10.2016. Secretarul întreabă dacă sunt obiecțiuni în legătură cu cele consemnate. Ne existând se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru solicită a se numi un nou președinte de ședință în conformitate cu referatul d-lui Primar Roșu Flavius – Alin și punctului nr. 1 de pe ordinea de zi. Dl Consilier Pântea Petru Propune pe dl Consilier Ivan Valentin. Secretarul întreabă dacă sunt și alte propunerii, ne existând se supune la vot și este ales Președinte de ședință dl Ivan Valentin cu 11 voturi pentru, una abținere.

Dl Președinte de ședință citește ordinea de zi a ședinței și supune la vot aprobarea ordini de zi. Se aprobă cu 12 voturi pentru.

Înainte de a se intra pe ordinea de zi dl Primar Roșu Flavius Alin vrea să facă câteva precizări: Toate achizițiile făcute de către Primăria Șag sunt realizate prin SEAP, contractual de ziar este încheiat pentru o sumă mai mica decât cea din contractual initial, iar tirajul este mai mare și dimensiunea ziarului este mai mare. Fac aceste precizări pentru cei care ne cer foarte multe informații în scris și prin aceste solicitări îngreunează activitatea funcționarilor primăriei. Am aici toată documentația de achiziționare a serviciilor de editare a Ziarului local, cine este interesat poate consulta această documentație.

Dl Consilier Leu Darco Gheorghe: Am solicitat aceste informații în conformitate cu prevederile Legii nr. 544/2001.

Dl Consilier Sârbovan Vlad Călin: D-le Leu Darco nu aveți o atitudine constructivă.

Se trece la **punctul 2** hotărâre privind aprobarea vânzării terenului identificat în CF nr. 400037 Șag și însușirea evaluării

Se citește referatul nr. 6919/18.11.2016 al d-lui Primar Roșu Flavius Alin prin care solicită emiterea unei hotărâri privind însușirea evaluări efectuate pentru stabilirea valori de vânzare a terenului identificat în C.F nr. 400037 Șag, cu nr.top. 400037, cererea nr. 5825/16.12.2016 a d-lui Talpoș Vasile și rapoartele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag, care sunt favorabile.

Dl Președinte de ședință Ivan Valentin întreabă dacă sunt obiecții, ne existând se supune la vot și se votează cu 12 voturi pentru.

Se trece la **punctul 3** de pe ordinea de zi - hotărâre privind transferului dreptului de concesiune asupra terenului în suprafață de 806 mp identificat în CF 401409 Șag, de pe Viașu Dumitru - Daniel și Viașu Nadia pe Ardelean Loredana - Camelia

Se citește cerere d-nei Ardelean Loredana - Camelia, înregistrată cu nr. 6099/07.10.2016, prin care solicită transferarea dreptului de concesiune, referatului domnului Primar Roșu Flavius Alin nr. 6922/18.11.2016 și avizele favorabile ale comisiilor din cadrul C.L Șag.

Dl Președinte de ședință Ivan Valentin întreabă dacă sunt obiecții, ne existând se supune la vot și se votează cu 12 voturi pentru.

Se trece la **punctul 4** de pe ordinea de zi, hotărâre privind aprobarea intabulării terenului având destinația Drum Strada DS 1107/2 în proprietatea publică a Comunei Șag

Se citește referatul de oportunitate nr. 6918/18.11.2016 a d-lui Primar – Roșu Flavius Alin, referatul nr. 6921/18.11.2016 a d-lui ing. David Daniel și avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag, care sunt favorabile.

DI Președinte de ședință Ivan Valentin : Am discuta în comisiile de specialitate știm unde este situat acest teren, există obiecții?. Ne existând se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se trece la ultimul punct de pe ordinea de zi diverse:

Se citește adresa d-lui Precup Andrei – Daniel prin care demisionează din funcția de consilier local al Consiliului Local Șag, începând cu data de 18.11.2016, adresă înregistrată la PNL Timiș cu nr. 509/18.11.2016 și la Primăria Șag cu nr. 6929/18.11.2016 și adresa PNL Timiș nr. 510/2016, înregistrată în registrul de intrare – ieșire al Comunei șag cu nr.7006/24.11.2016, prin care Consiliul Local Șag este informat că în urma demisiei d-lui Precup Andrei – Daniel, următorul supleant pe listele PNL este d-ul Apostu Bogdan – Ștefan și se solicit validarea acestuia de către Comisia de Validare.

DI Secretar Niergeș Petru: în conformitate cu prevederile art. 77 din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Șag, aprobat prin H.C.L Șag nr. 8/2016, Președintele de ședință trebuie să ia act de demisia d-lui Precup Andrei - Daniel și să propună consiliului adoptarea unei hotărâri prin care se ia act de această demisie și să se declare locul vacant.

DI Președinte Ivan Valentin : Propun adoptare unei hotărâri privind încetarea , prin demisie, a unui mandat de consilier local și declararea vacantă a unui mandat de consilier local în cadrul Consiliului Local al Comunei Șag .

DI Președinte Ivan Valentin: Supun la vot adoptarea acestei hotărâri. Se votează cu 12 voturi pentru. DI Președinte de ședință vom analiza în Comisia de Validare solicitarea PNL, validarea d-lui Apostu Bogdan – Ștefan.

Se analizează cererea d-lui Martin Gheorghe Dorel înregistrată cu nr. 6399/24.10.2016 prin care solicită aprobarea unei locuințe sociale.

În momentul de față Consiliul Local nu deține spații cu această destinație, cererea va fi luată în evidență.

DL Consilier – Hubert Alexandru – Nicolae: Am avut ieri Consiliu de Administrație al Școlii Gimnaziale Șag, în ședința consiliului s-a propus alocarea sumei de 50 lei pentru fiecare elev și preșcolarii, pentru achiziționarea unor cadourii de sărbători care să cuprindă rechizite și dulciurii.

DI Președinte de Ședință Ivan Valentin declară ședința închisă.

Președinte de ședință
Ivan Valentin

A consemnat
Secretar
Niergeș Petru